

ΠΟΕΔΗΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες - φοι,

Η ΠΟΕΔΗΝ συνεχίζει το αγωνιστικό, διεκδικητικό της πρόγραμμα και κλιμακώνει τις κινητοποιήσεις της, όπως σας είχε ήδη προδιαθέσει και ενημερώσει.

Οι κινητοποιήσεις του Απριλίου είχαν προειδοποιητικό χαρακτήρα, που όμως δεν έκαμψαν την **κυβερνητική αδιαλλοξία και αναλληγοσία**. Αντίθετα τα φαινόμενα αυτά οξύνθηκαν και στην συνάντηση της **24ης ΑΠΡΙΛΙΟΥ** στα πλαίσια της **διαπραγματευτικής ομάδας ΠΟΕΔΗΝ - ΥΥΚΑ**, η διαπραγμάτευση εξαντλήθηκε με την επίκληση να υποβάλλουμε τα αιτήματά μας. Αυτό αποτελεί εμπαιγμό καθώς την τελευταία πενταετία κατ' επανάληψιν με έγγραφα και υπομνήματα έχουμε καταθέσει τα αιτήματά μας και έχουμε προτείνει λύσεις, όπως το Σχέδιο Νόμου για τα Βαρέα και Ανθυγιεινά, αλλήλα και το **ΕΞΩΔΙΚΟ της ΠΟΕΔΗΝ** για την εφαρμογή της Εργατικής Νομοθεσίας. Εκείνο που λείπει λυγπόν είναι η πολιτική βούληση για επίλυση των δίκαιων αιτημάτων μας. **Η Κυβέρνηση εκφυλίζει το διάλλογο σε μια προφανή προσπάθεια εξαγοράς πολιτικού χρόνου.**

Εν τω μεταξύ από τον Απρίλιο, με ευθύνη της, το τοπίο έχει επιβαρυνθεί ακόμη περισσότερο σε βάρος των Δημοσίων Υπαλλήλων και των Υγειονομικών. Οι προβλήψεις μας για στοχοποίηση δυστυχώς επαληθεύτηκαν. Την κρίση καλούνται αποκλειστικά να την πληρώσουν οι **«προνομιούχοι»** Δημόσιοι Υπάλληλοι, οι μισθωτοί και οι συνταξιούχοι. Για εμάς η κυβέρνηση επιφυλάσσει σκληρά μέτρα, φορολογική επιδρομή, οικονομική αφαιμάξη. Για τους προνομιούχους και ημέτερους κίνητρα, φοροαλληλαγές, οικονομικές παροχές.

Το πάγωμα των μισθών και η μηδενική αύξηση για το 70% των Δημοσίων υπαλλήλων, η καθήλωση των μισθών στα επίπεδα τις 31/12/2008, σε συνδυασμό με την περικοπή των πρόσθετων αμοιβών κατά 10% για το 2009 είναι η επίσημη **ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ**, που προεξοφλείτε ότι θα συνεχιστεί και το 2010 με μείωση των αποδοχών όλων των Δημοσίων Υπαλλήλων.

Τα ταμεία μας βουλιάζουν από τα χρέη που τα φόρτωσαν τα **GOLDEN BOYS** της γαλάζιας διακυβέρνησης με κακοδιοίκηση και κακοδιαχείριση. **Ο ΟΠΑΔ έχει χρέη 1 ΔΙΣ €** και καταρρέει αφήνογντάς μας χωρίς γιατρούς και φάρμακα. Το Ταμείο Πρόνοιας καθυστερεί για 2 χρόνια την **καταβολή ΕΦΑΠΑΞ σε 16.000 συναδέλφους** λόγω μηδενικών αποθεμάτων. Η πρόταση της γαλάζιας Διοίκησης, που θα εφαρμοστεί μετά τις Ευρωεκλογές λόγω υψηλού πολιτικού κόστους είναι: **Η καταβολή ενός μισθού σε 36 δόσεις. Αυτό πρακτικά σημαίνει νέα μείωση των ήδη παγωμένων αποδοχών.**

Η Κυβέρνηση αρνείται τη δημιουργία Ταμείου Ασφάλισης του Δημοσίου και οι εισφορές μας καλλύπτουν την μαύρη τρύπα του Προϋπολογισμού. Το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο αποκαρτήρισε εξ' αυτού του λόγου την κοινωνική ασφάλιση (με την εγγύηση του Δημοσίου) και τη βάρφτισε επαγγελματική. Συνιστά έτσι εξομοίωση του χρόνου συνταξιοδότησης ανδρών - γυναικών. Η Κυβέρνηση έχει ειλημένη απόφαση για δραματική αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης των γυναικών στο Δημόσιο (5 - 15) χρόνια, κρυπτώμενη πίσω από την απόφαση του ΔΕΚ. Όμως χωρίς καμιά πίεση, με το **«νόμο Πετραλιά»** πέρυσι αύξησε αντίστοιχα τα όρια των γυναικών στο ΙΚΑ και τις ΔΕΚΟ.

Η χρηματοδότηση του ΕΣΥ για φέτος προβλέπει δραματικές περικοπές. Την ώρα που ο Υπουργός έξω από το **ΜΑΞΙΜΟΥ** δηλώνει προκλητικά πως κέρδισε τη μάχη στελέχωσης του ΕΣΥ, μία ώρα μετά σε συνάντηση με το Προεδρείο της ΠΟΕΔΗΝ δηλώνει πως **αδυνατεί να υλοποιήσει το ΕΞΩΔΙΚΟ** για την εφαρμογή της Εργατικής Νομοθεσίας και την ασφαλή Νοσηλεία των ασθενών.

Οι πεντέμισυ χιλιάδες προσλήψεις που θα πραγματοποιούντο από το Γενάρη του 2009 ακόμη δεν έχουν προκηρυχθεί και ούτε προβλέπεται στο εγγύς μέλλον.

Η απειλή της πανδημίας της γρίπης των χοίρων, φέρνει δραματικά στο προσκήνιο τη **μη ένταξη** μας στα **Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα**.

Συναδέλφισσες - φοι,

Η Κυβέρνηση συνειδητά υπονομεύει, απαξιώνει, διαλύει το ΕΣΥ. Βρίσκει **300 εκατομμύρια Ευρώ** για **15.000** γιατρούς του συστήματος αλλιά αδιαφορεί προκλητικά και δεν διαθέτει ούτε ένα σέντς για τους **80.000** Υγειονομικούς.

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ Η ΚΟΡΟΪΔΙΑ

Η μόνη απάντηση στην κυβερνητική αδιαλλοξία και αναληγσία είναι η συνέχιση και κλιμάκωση των αγωνιστικών κινητοποιήσεων.

Το Γ.Σ. της ΠΟΕΔΗΝ αποφάσισε **15ΝΘΗΜΕΡΟ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ** ως εξής:

ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 11- 22 ΜΑΗ

4 ΩΡΕΣ 7.00' π.μ. - 11.00' π.μ. ανοιχτές **Συνελεύσεις - Συγκεντρώσεις**

Διαμαρτυρίας στα προαύλια των Νοσοκομείων με αναστολή λειτουργίας των χειρουργείων και άλλων τμημάτων των Νοσοκομείων

12 ΜΑΗ, ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ, κατάθεση Μηνυτήριας αναφοράς στον ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ του ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ για τη μη εφαρμογή του ΕΞΩΔΙΚΟΥ της ΠΟΕΔΗΝ. Καλούνται τα Διοικητικά συμβούλια των ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ Αθήνας - Πειραιά να συμμετάσχουν στην ΚΑΤΑΘΕΣΗ - ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ στις 11.00' π.μ στην εισαγγελία του ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ (Λ. Αλεξάνδρας)

14 ΜΑΗ Συμμετέχουμε στην **24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ της ΑΔΕΔΥ**

20 ΜΑΗ 5ωρη **ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 10.00' π.μ - 3.00' μ.μ** με

Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας στις 11.00' π.μ. κάτω από το Υπουργείο Υγείας.

Στη συγκέντρωση καλούνται να συμμετέχουν και τα Διοικητικά Συμβούλια των Σωματείων της Περιφέρειας

Τα αιτήματά μας είναι:

- ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑΣ ΤΟΥ ΕΣΥ ΜΕ ΑΥΞΗΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ
- ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΕΞΩΔΙΚΟΥ ΠΟΕΔΗΝ ΓΙΑ ΡΕΠΟ - ΝΥΧΤΕΡΙΝΑ - ΑΝΑΠΑΥΣΗ
- ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΤΟΥ ΑΝΑΓΚΑΙΟΥ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
- ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΑ ΒΑΕ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΜΑΣ
- ΝΕΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ. ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΜΙΣΘΩΝ
- ΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ 176€ & ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΩΝ
- ΔΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟΣ ΤΟΥ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥ ΣΕ ΔΥΟ ΔΟΣΕΙΣ
- ΠΕΡΙΣΤΟΛΗ ΔΑΠΑΝΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΣΠΑΤΑΛΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ ΣΤΟ ΕΣΥ
- ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΤΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΡΓΕΙΩΝ. ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΣΕ ΘΕΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΚΑΙ ΤΗ ΝΙΚΗ

Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ